

అనారోగ్యంతో ఎన్ఐవ సత్యనారాయణ మృతి

యానాం, అక్టోబరు 4: యానాం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎన్ఐజీ ఎన్ఐవా విధులు నిర్వహిస్తున్న కడలి సత్యనారాయణ (58) ఆదివారం సాయంత్రం ఆకస్మికంగా మృతిచెందారు. పోలీస్ ఠాణాలో కానిస్టేబుల్ గా ఉద్యోగంలో చేరిన ఆయన ఏఎన్ఐగా పనిచేసి గత ఏడాది మార్చిలో ఎన్ఐవా పదో స్థుతి అయిన కొన్ని రోజులుగా వెన్నుముక వ్యాధితో బాధపడుతున్న ఆయన తీవ్ర అనారోగ్యంతో తరలిచెందారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారు. ఎస్సీ భక్తవత్సల్స్, సీబి గూటం శివగణేశ్ తదితర పోలీసు సిబ్బంది సంతాపం తెలిపారు.



'బాలు'కి స్వరనివాళి

యానాం, అక్టోబరు 4: గాయకుడు ఎస్సీ బాలుకు యానాం, ఇతర ప్రాంతాలకు చెందిన గాయకులు స్వరనివా

ళులు అర్పించారు. ముమ్మిడి వీరనాగప్రసాద్ అధ్యక్షతన ఆదివారం మధ్యాహ్నం గూగుల్ యాప్ ద్వారా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బాలు చిత్రపటానికి సీహెచ్ మైథిలి నివాళులర్పించారు. విద్యాశాఖాధికారి కాళే సాయినాథ్, కబీర్ (మాహా), అక్కిరాజు శ్రీనివాస్ (రామచంద్రపురం), పింగళి శ్రీనివాస్ (హైదరాబాద్), కేత శివశేషుబాబు (పణి), ధారా శివరాజు, లీలా కుమారి, రెడ్డి రమణమూర్తి, ప్రశాంతి, సుబ్రహ్మణ్యం, వెంకట్రావు తదితరులు బాలు పాటలు పాడారు.

'అలయ నిర్మాణ పనులు నిలిపివేయాలి'

యానాం, అక్టోబరు 4: స్థానికంగా జరుగుతున్న వెంకన్న ఆలయం నిర్మాణ పనులు నిలిపివేయాలని యానాం పీపుల్ డెమోక్రటిక్ ఫ్రంట్ ప్రతినిధి వెలగా రాజేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. ఫిర్యాదును పుదుచ్చేరి గవర్నర్ కు పంపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న కమిటీ కాలపరిమితి ముగిసిందని, ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించకుండా నిర్మాణ పనులు చేయడం సరి కాదన్నారు. నూతన కమిటీని ఏర్పాటుచేసి భక్తుల మనోభావాలకు అనుగుణంగా ఆలయ నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరారు.

యానాం, న్యూస్టుడె: గానగంధర్వుడు ఎస్సీ బాలసుబ్రహ్మణ్యం మృతికి సంతాపంగా గాయకులు, బాలు ఆభిమానులు ఆదివారం స్వరనివాళి అర్పించారు. ఆన్లైన్ ద్వారా యానాంతోపాటు ఇతర ప్రాంతాలకు చెందిన 150 మంది గాయకులు బాలు పాడిన సుమధుర గీతాలను ఆలపించి నివాళులర్పించారు. తొలుత పట్టణానికి చెందిన సంగీత శిక్షకురాలు సీహెచ్ మైథిలి ఎస్సీ బాలు చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు.

ఎస్సీ బాలుకి స్వరనివాళి

ముఖ్యఅతిథిగా కార్యనిర్వాహక ఇంజనీరు ధారా సుబ్బారాజు పాల్గొన్నారు. ఉపాధ్యాయుడు ముమ్మిడి వీరనాగప్రసాద్, విద్యాశాఖాధికారి కాళే సాయినాథ్, మళయాళ గీతాలను కబీర్ (మాహా), అక్కిరాజు శ్రీనివాస్ (రామచంద్రపురం), పింగళి శ్రీనివాస్ (హైదరాబాద్), శివరాజు (కాకినాడ) ముమ్మిడి నాగప్రసాద్, లీలాకుమారి, రెడ్డి రమణమూర్తి నాలుగు గంటలపాటు గీతాలు పాడారు.

పోటీ పడి.. ధర తగ్గించి

యానాం: యానాం సరిహద్దు వంతెన వద్ద వ్యాపారుల మధ్య నెలకొన్న పరుగు పోటీ ఆదివారం కొనుగోలుదారులకు అనుకోని అదృష్టాన్ని తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం కోడిమాంసం ధరలు సుమారుగా లైవ్ రూ.135, స్కిన్ తో రూ.200, స్కిన్ లెస్ రూ.220 నుంచి రూ.240 వరకు ఉన్నాయి. ఓ హోల్ సీల్ వ్యాపారి కిలో మాంసం రూ.140కి విక్రయించగా, మరో వ్యాపారి కోడి లైవ్ రూ.100కు విక్రయించడంతో కొనుగోలుదారులు బారులు తీరారు.

యానాం: యానాం పోలీస్ ఠాణాలో ఎన్నెగ్గా పనిచేస్తున్న కడలి సత్యనారాయణ (59) అనారోగ్య కారణాలతో ఆదివారం మృతి చెందారు. యానాం ఎస్సీ భక్తవత్సల్స్, సీబి రాము, ఎస్సై కట్టా సుబ్బారాజు తదితరులు ఆయన మృతికి సంతాపం తెలిపారు.

యానాం: యానాంలో ఆదివారం 15 పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయని ఆరోగ్యశాఖ డైరెక్టరు మోహన్ కుమార్ తెలిపారు.

గాన గంధర్వుడికి 'స్వరనివాళి'

యానాం: ప్రముఖ నేపథ్య గాయకుడు దివంగత ఎస్సీ బాలసుబ్రహ్మణ్యంకు స్వరనివాళి కార్యక్రమం ఆదివారం యానాం ప్రాంత గాయకుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ బాలసుబ్రహ్మణ్యం ఆలపించిన 150 పాటలను గూగుల్ మీట్ ద్వారా పలువురు పాడారు. ముందుగా బాలు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం తెలుగు, తమిళం, మళయాళం, హిందీ తదితర భాషల్లో బాలు పాడిన పాటలను పలువురు పాడారు. ఈ సందర్భంగా రాజీవ్ గాంధీ ప్రభుత్వ పాఠశాల ఫైన ఆర్ట్స్ టీచర్ ముమ్మిడి వీరనాగప్రసాద్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో వీడబ్బూడి ఈఈ సుబ్బారాజు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ బాలసుబ్రహ్మణ్యం ఏ భాషలో పాటలు పాడినప్పటికీ ఆ మాండలికంలో ఉచ్చరిస్తూ గానాలాపన చేసి వారన్నారు. 40 వేల పాటలు పాడటం ఎవరికీ సాధ్యం కాదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాశాఖాధికారి కాలే సాయినాథ్, కేతా శివశేషుబాబు (పణి), కబీర్ (మాహా), పింగళి శ్రీనివాస్, లీలాకుమారి, సీహెచ్ మైథిలి, అక్కిరాజు శ్రీనివాస్, రెడ్డి రమణమూర్తి, ప్రశాంతి, సుబ్రహ్మణ్యం, వెంకట్రావు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సై 'కడలి' ఆకస్మిక మృతి

యానాం: యానాం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎన్ఐజీ ఎన్నెగ్గా విధులు నిర్వహిస్తున్న కడలి సత్యనారాయణ (58) ఆదివారం సాయంత్రం ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. పోలీస్ ఠాణాలో కానిస్టేబుల్ గా ఉద్యోగంలో చేరిన ఆయన ఏఎన్నెగ్గా పని చేశారు. ఈ సంవత్సరం మార్చి నెలలో పుదుచ్చేరిలో జరిగిన ఎస్సై పరీక్షల్లో పాస్ అయిన ప్రమోషన్ పొంది ఎన్నెగ్గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే గత కొద్ది రోజులుగా ఆయన వెన్నుముక వ్యాధితో బాధపడుతున్నారని కుటుంబసభ్యులు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో తీవ్ర అనారోగ్యంతో ఆదివారం సాయంత్రం ఆయనను స్థానిక జనరల్ ఆసుపత్రికి తీసుకువచ్చామని, చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారని కుటుంబసభ్యులు తెలిపారు. ఎన్నెగ్గా కడలి సత్యనారాయణ మృతికి ఎస్సీ భక్తవత్సల్స్, సీబి గూటం శివగణేశ్, పోలీసు, హోమ్ గార్డు సిబ్బంది సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.



వెంకన్న ఆలయ పనులపై ఫిర్యాదు

యానాం: స్థానిక భూసమేత శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి నూతన ఆలయం నిర్మాణ పనులు కాలపరిమితి తీరిన దేవస్థానం కమిటీ సభ్యులతో నిర్వహిస్తున్నారని, ఆలయ పనులు నిలుపుదల చేయాలని కోరుతూ మాజీ ఎమ్మెల్యే, పీపుల్స్ డెమోక్రటిక్ ఫ్రంట్ నేత వెలగా రాజేశ్వరరావు ఎల్ఐ కిరణ్ బేడికి ఆదివారం ఫిర్యాదు చేశారు. రాజేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ దేవస్థానం కమిటీ కాలపరిమితి 2020 మార్చితో ముగిసిందని, ఈ నేపథ్యంలో జీఓ సైతం విడుదలయ్యిందన్నారు. కాని పాతకమిటీ సభ్యులే పనులు నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజలు, భక్తులతో చర్చించి నూతన కమిటీని నియమించి, పారదర్శకతతో ఆలయ పనులు చేపట్టాలని ఆయన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో యానాం హ్యూమన్ ఫర్ సర్వీసెస్ అధ్యక్షుడు గుత్తల రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒక్కో విద్యార్థికి రెండు ఫేస్ షీట్లు

యానాం: ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులకు కరోనా నేపథ్యంలో రక్షణ కోసం ఒక్కో విద్యార్థికి రెండు ఫేస్ షీట్లు ధోషున విద్యాశాఖ ద్వారా అందించునున్నట్లు పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు ఆదివారం విలేజరులకు తెలిపారు. కరోనా పరీక్షలు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయని రోజుకు 4,500 మంది ధోషున పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆన్ లాక్-5 నిబంధనల ప్రకారం పాపింగ్ మాస్క్ కు అనుమతిచ్చిన నేపథ్యంలో ప్రజలంతా కచ్చితంగా మాస్క్ లు ధరించాలని కోరారు. ఇంటర్, పాలిటెక్నిక్, ఐటిఐ విద్యార్థులకు నవంబర్ 14న హెల్మెట్ లు అందించనున్నట్లు తెలిపారు.

## 1,720కి చేరిన కరోనా పాజిటివ్ కేసులు

GOVERNMENT OF ANDHRA PRADESH  
HEALTH DEPARTMENT  
COVID-19 STATUS - 04.10.2020

Region	Total samples tested	Today's POSITIVE	Today's NEGATIVE	Collective POSITIVE	Collective NEGATIVE	Active cases
WARRANGAL	12854	77	12777	0	12777	0
<b>Microscopic Admissions</b>						
Region	Hospital	Admission today	Total Admissions	NEW SAMPLES TAKEN TODAY	TOTAL POSITIVES	AMBITIOUS
WARRANGAL	DR. THIRUPATI	2	21	1	1	0
	AMRITA RAO	0	0	0	0	0
	SRINIVAS RAO	0	0	0	0	0
<b>ISolation Facilities</b>						
Region	FFI beds	ISolation beds	ICU beds	ICU occupancy	ICU occupancy %	ICU occupancy
WARRANGAL	1100	700	200	200	100	0

యానాం, అక్టోబరు 4 (వెలుగు విలేకరి): యానాంలో అదివారం రాత్రి వరకు నిర్వహించిన కరోనా పరీక్షలలో మొత్తం వైరస్ సోకిన వారి సంఖ్య 1720కి చేరింది. 118 మందికి అదివారం పరీక్షలు నిర్వహించగా యానాం కనకాలపేట, యుకెవినగర్, ఫెడ్రేకోడ్ తదితర ప్రాంతాలకు చెందిన ఏడుగురికి కరోనా పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయ్యింది. యానాంలో అంతకంతకూ కరోనా పరీక్షలు ఏరోజుకారోజు వైద్యశాల నిర్దేశించిన లక్ష్యం మేరకు నిరాటంకంగా నిర్వహిస్తున్నారు. గత నాలుగురోజులుగా పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య రాసురాసు ఈ పరిణామం కాస్తా వైద్యశాలకు యంత్రాంగంలో కాస్తంత ఊరటను కలిగించింది. యానాంలో సహితం 75 శాతానికి పైగా రికవరీ రేటు వుండగా 50కి పైగా మాత్రమే హామ్ క్వారంటైన్ లో రోగులు చికిత్సపొందుతున్నారు.

## ఎస్సీ బాలసుబ్రహ్మణ్యంకి స్వరసీరాజనం

యానాం, అక్టోబరు 4 (వెలుగు విలేకరి): ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన ఎస్సీ బాలసుబ్రహ్మణ్యంకి బాలు అభిమానులు, యానాంలో సంగీత ప్రేమికులు బాలుకి నివాళులర్పించారు. యానాంలోని జవహర్ బాలభవన్ లో ఇటీవల నిర్వహించిన ఎస్సీ బాలు సంతాప కార్యక్రమంలో పలువురు పాల్గొన్నారు. గాత్రసంగీతం ద్వారా చక్కపిళ్ల మైథిలిదేవి, శాస్త్రీయ సృష్ట బోధకురాలు వాసిరెడ్డి శ్రీవాత్సవి పలు గీతాలను ఆలించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని బాలభవన్ సూపర్వైజర్ చింతా కొండలరావు పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరు విష్ణుమూర్తి, కరకా రామకృష్ణ, కాశీ జ్యోత్స, మహేంద్రవాడ సరసింహమూర్తి, మల్లాది లక్ష్మణరావు, ఆకుల చినవెంకటప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదివారం జూమ్ యాప్ ద్వారా వివిధ భాషలకి సంబంధించిన గాయకులు పాల్గొన్న జూమ్ యాప్ స్వరసీరాజన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వాటిలో భాగంగా తెలుగు, హిందీ, మలయాళం, తమిళం, కన్నడ, ఒరియా తదితర భాషలకి చెందిన పలువురు గాయకులు పాల్గొని బాలు సేవలను ప్రస్తుతిస్తూ స్వరసీరాజన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. యానాంకి సంబంధించి ఆ కార్యక్రమంలో కేతా శివశేషబాబు, ముమ్మిడి చిన్నారెడ్డి, దారా సుబ్బారాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యానాం ఎస్ఐ హతాన్తరణం



యానాం, అక్టోబరు 4 (వెలుగు విలేకరి): యానాం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎస్ఐగా గత ఏడాది మార్చి నుండి పదోన్నతిపై విధులు నిర్వహిస్తున్న యానాంకి చెందిన కడలి సత్యనారాయణ (58) హతాన్తరణం చెందారు. గత కొద్ది నెలలుగా వెన్నెముక వ్యాధితో బాధపడుతూ మెరుగైన వైద్యసేవలు పొంది కాలక్రమేణా పరిస్థితి విషమించడంతో అదివారం యానాం సామాన్య ప్రభుత్వ సుపరిక్లెట్ హాటాహులీ న తరలించి అత్యవసర వైద్యసేవలు అందించినా ఫలితం లేకపోయింది. యానాంలోనే కానిస్టేబుల్ గాను, హెడ్ కానిస్టేబుల్ గాను, ఎఎస్ఐగాను, ఎస్ఐగాను తన విధులను ఎంతో సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తూ అందరి మన్ననలను పొందిన సత్యనారాయణ తమ ముందు లేకుండా పోవడం యానాం పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని విషాదంలో ముంచింది. సత్యనారాయణకి భార్య, పిల్లలు వున్నారు. ఎస్ఐ కడలి సత్యనారాయణ మృతికి సంతాప సూచకంగా అన్ని విభాగాల పోలీసులు, సిబ్బంది తమ ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలియచేశారు. ఎస్పీ భక్తవత్సలం, సీఐ గూటం శివగణేష్, ఎస్ఐలు కనకారావు, అల్లూసారాజు, సుబ్బారాజు తదితరులు తమ ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలియచేశారు.

## యానాం వెంకటేశ్వరస్వామి నిర్వహణకి ఏర్పాట్లు

యానాం, అక్టోబరు 4 (వెలుగు విలేకరి): యానాంలో కొలువై వున్న అలివేలు మంగసమేత వెంకటేశ్వరస్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను ఈ ఏడాది సహితం పరిమితికి లోబడి నిర్వహించేలా వార్షికోత్సవ నిర్వహణా కమిటీ యంత్రాంగం దశలవారి చర్యలు చేపట్టింది. దసరాకి ఎనిమిదిరోజులు ముందుగా వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభించి తొమ్మిది రోజుల పాటు నిర్వహించాలని ఉత్తవ కమిటీ నిర్ణయించింది. ప్రతి ఏడాది వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ సముదాయ కమిటీ నిర్వహిస్తూ వస్తుండగా ఈ నెల మార్చిలో కమిటీ కాలపరిమితి ముగిసిపోయి నెలలు గడుస్తున్నా ఆ కమిటీ పొడిగింపు కానీ, నూతన కమిటీ కాని ఇంతవరకూ ఏర్పాటు కాకపోవడంతో అసలు ఉత్సవాలు జరుగుతాయో లేదోననే మీమాంస అందరి భక్తులలో నెలకొంది. ఎస్సీ సంవత్సరాల నుండి వెంకటేశ్వరస్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తూ వస్తున్న ఆ ఉత్సవాల రథసారథి, యానాం ప్రాంత ప్రజాప్రతినిధి మల్లాది కృష్ణారావు ప్రతి ఏడాది విజయవంతంగానే నిర్వహించాలని వాటిలో భాగంగా కరోనా ప్రభావం సంబంధిత స్థాయిలో వున్నప్పటికీ ఆంక్షలకు లోబడి పరిమితుల ఆధారంగా ఉత్సవాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయం తీసుకుని ఆ మేరకు సంబంధితలకు సూచనలు చేయడంతో ఉత్సవాల నిర్వహణకి ఆయాస్థాయిలలో ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. కమిటీ సైపల్ అఫీసర్ గా యానాం పరిపాలనాధికారిని నియమించగా ఉత్సవాల నిర్వహణపై ప్రభుత్వపరంగా అధికారికంగా ఎటువంటి ప్రకటన వెలువడకపోవటం గమనార్హం. వెంకటేశ్వరస్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను పరిమితికి లోబడి నిర్వహించేలా ఉత్సవదారుల సహకారంతో అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని అధికారికంగా కాలపరిమితి పూర్తయినా అధికారికంగా కమిటీ అధ్యక్షుడిగా ఇప్పటికీ రికార్డులలో వున్న ప్రస్తుత వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణ కమిటీ అధ్యక్షుడు కాపగంటి ఉమాశంకర్ ఉత్సవాల నిర్వహణకి సంబంధించి ఆయా ఏర్పాట్లకు ఇప్పటికే శ్రీకారం చుట్టారు.



## యానాం ఎస్ఐ ఆకస్మిక మృతి

యానాం, ప్రభుత్వం : యానాం పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్ఐ ఎస్ఐగా విధులు నిర్వహిస్తున్న కడలి సత్యనారాయణ (58) అదివారం ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. పోలీస్ కానిస్టేబుల్ గా ఉద్యోగంలో చేరిన ఆయన ఎస్ఐ గా పనిచేశారు. ఈ ఏడాది మార్చిలో పుదుచ్చేరిలో జరిగిన ఎస్ఐ పరీక్షల్లో పాస్ అవడంతో ఆయన ఎస్ఐ గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గత కొన్ని రోజులుగా ఆయన వెన్నెముక వ్యాధితో బాధపడుతున్నారని ఈ నేపథ్యంలో తీవ్ర అనారోగ్యంతో అదివారం ఆయన్ను స్థానిక జనరల్ ఆసుపత్రికి తీసుకువచ్చారని చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందారని కుటుంబసభ్యులు తెలిపారు. ఎస్ఐ మృతి పట్ల ఎస్సీ భక్తవత్సలన్, సీఐ గూటం శివగణేష్, పోలీసు, హెచ్ఎమ్ గార్డ్ సిబ్బంది తీవ్ర సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.

**యానాం ఎస్ఐ మృతి**  
యానాం : యానాం ఎస్ఐ ఆకుల సత్యనారాయణ అదివారం మృతి చెందారు. ఆయన కొంత కాలంగా వెన్నెముక సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడు తున్నారు. కరోనా కాలంలో ఆయన పలు సేవలందించారు. ఆయన మృతికి పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందితో పాటు పలువురు సంతాపం తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.